
 
 

 

Procès-Verbal de l’AGO du VBC le Mercredi 29 Juin 2022 

 

Le club compte 259 membres, dont 141 sont présents ou représentés. Le quorum est donc atteint. 

Daniel Lecarpentier, président par intérim du Venoix Bridge Club déclare l’Assemblée Générale Ordinaire 

ouverte à 17h30. 

 

Approbation des compte-rendus de l’AGO du 15 juin 2021, ainsi que de ceux de l’AGO et de l’AGE du 

19 novembre 2021. 

Ils sont approuvés à l’unanimité. 

 

Rapport moral de l’exercice 2021/2022 établi conjointement par Chantal Grandin et Daniel 

Lecarpentier et lu par Dany: 

 

« Bonjour à tous, 

Je vous remercie d’être présents ce soir pour notre AG annuelle. Je remercie particulièrement de sa présence, 

monsieur Francis SAILLARD, notre président du Comité de Basse-Normandie. 

C’est l’occasion de remercier chacun d’entre vous : 

- Les arbitres : Elisabeth, Etiennette, Laurence, Jean-Paul et Robert. 

- Les professeurs de l’école de bridge : Etiennette, Hélène Defer qui a accepté de remplacer Aurélien depuis 

le mois de mars, et Robert. 

- Les bénévoles du bar, chacun et chacune qui oeuvrent pour que notre club fonctionne le mieux possible. 

- Tous les membres du conseil d’administration. 

- Et Michel Hosteing pour son travail de comptable. 

 

Voici quelques chiffres :  

Le VBC aura compté 235 licenciés, 24 sympathisants et 22 licenciés de bienvenues, contre 189 licenciés et 15 

sympathisants pour l’année 2020/2021. 

Nous avons eu 1846 tables en présentiel et 637 en réalbridge. 

Nous avons malheureusement à déplorer 4 décès : Michèle Adams, Michel Lefèbvre, Alain Hauteville et André 

Janin. Nous avons une pensée pour leurs proches. 

 

Je donnerai la parole à Elisabeth pour nous faire un compte-rendu des résultats des compétitions. 

Il sera procédé au renouvellement de 4 membres. Les nouvelles candidatures sont Nicole Lecarpentier, 

Christine Levet, Annie Roquilly et Monique Rabuteau et au renouvellement du tiers sortant : Robert Choquette, 

Elisabeth Rousseau et Pierre Lajoye. 

 

Hélène Kucal, que je remercie de tenir nos comptes, est absente, et c’est Pierre Lajoye qui nous fera un rapport 

de nos finances. 

Les comptes ont été contrôlés par monsieur Alain Fouquet, notre vérificateur aux comptes. 

 

Je vous remercie pour votre écoute et laisse la parole à Elisabeth et Pierre. 

 

Daniel Lecarpentier, votre vice-président. » 

 

Le rapport moral est approuvé à l’unanimité. 

 

 



Rapport financier et rapport du contrôleur aux comptes : 

 

Pierre Lajoye nous rassure sur l’équilibre de nos comptes dont le bilan nous a été distribué en début de séance. 

Toutes les factures sont payées. 

Nous avons de nouveaux frais : les Taxes Foncières d’environ 2300€ ainsi que les frais de chauffage (pompe à 

chaleur) et l’éclairage, essentiellement à leds. Il se félicite de ces choix plus économique. 

Notre bénéfice annuel est de 3666€, inférieur à celui de l’année dernière. Il devrait remonter, étant donné que 

nous n’aurons à supporter plus un certain nombre de frais d’installation. 

Le rapport de monsieur Alain Fouquet vérificateur aux comptes est lu et joint en annexe. 

 

Le rapport financier est approuvé à l’unanimité. 

 

Monsieur Alain Fouquet est renouvelé comme vérificateur aux comptes à l’unanimité. 

 

Quitus de la gestion à la présidente démissionnaire, au vice-président et au conseil d’administration : 

 

Après avoir entendu et adopté les rapports moral et financier, l’Assemblée Générale Ordinaire donne quitus aux 

administrateurs pour la gestion 2021/2022 à l’unanimité pour la gestion du club. 

 

Renouvellement du conseil d’administration : 

 

Les membres sortants sont Robert Choquette, Elisabeth Rousseau et Pierre Lajoye et se représentent, Dany 

Lecarpentier ne se représente pas. Louis Chagnon, Aurélien Lecoq et Chantal Grandin sont démissionnaires. 

Les nouvelles candidatures sont Nicole Lecarpentier, Christine Levet, Annie Roquilly et Monique Rabuteau 

Nous allons procéder au vote à bulletins secrets. Des papiers avec les noms vous ont été distribués à cet effet. 

 

Rapport sportif par Elisabeth Rousseau: 

 

« Bonjour à tous, 

Je n’ai  plus de référence sportive, car il y a eu une interruption de deux ans dans une année bridgesque 

normale. 

Cette année tout a repris presque normalement, sauf quelques finales nationales qui se sont faites en simultané 

sans passer par la case Paris, au grand regret de certains. 

En dehors des interclubs, 181 paires se sont inscrites, et 84 quadrettes. 

De nombreux très bons résultats sont cités, particulièrement celui de Christine LEVET et Florence LASKAR 

qui ont terminées 6èmes en Finale Nationale Dames par 2 en Honneur. 

Un grand bravo à l’équipe LEVET vice-championne de France en mixte par 4 honneur. 

Bravo à l’équipe CHOQUETTE, 1
ère

 en seniors mixte par 4 en finale de ligue. 

En D4, l’équipe de Laurence Verdon a été 1
ère

 en finale de comité et 2
ème

 en finale de ligue. 

Un grand bravo à tousle premiers comme les derniers pour avoir participé à toutes compétitions et représenté le 

Venoix Bridge Club. 

J’attends des nouvelles des capitaine de cette année pour recréer les équipes de l’année prochaine. » 

 

Questions diverses : 

 

Les cartes dans les étuis sont changées au fur et à mesure par les arbitres. 

Pour les boîtes à enchères, on fera une toilette pendant l’été. A chacun d’en prendre soin. 

L’amiante sur le toit ne nous fait courir aucun risque tant qu’on n’y touche pas. 

Une discussion a lieu autour des tournois et des animations. 



Hélène DEFER animera des parties surveillées et Robert organisera un atelier « cartes » le mercredi matin, 

pendant l’été. 

 

Francis Saillard nous confirme le renouvellement du stand bridge à la foire de Caen en septembre 2022. 

Les nouveaux bridgeurs à la suite de la foire de Caen 2021 ont essentiellement bénéficié aux deux clubs de 

Caen et Venoix. 

Le jeu « Petit Bridge » créé par la FFB est un bon outil pour l’initiation au bridge des enfants. 

 

 

Résultats du vote : 

Il y a eu 141 votants. 

Nicole Lecarpentier : 140 voix 

Elisabeth Rouseau   : 137 voix 

Christine Levet        : 133 voix 

Monique Rabuteau  : 125 voix 

Pierre Lajoye           : 123 voix 

Robert Choquette     : 118 voix 

Annie Roquilly         : 118 voix 

Tous les candidats administrateurs sont élus. 

 

La séance est levée à 18h45. 

 

Daniel Lecarpentier, vice- président, 

 


